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C.23 Ne5

lpuee3nu - 18 6p. u 15 6p.
Ocmanocb — 9 6p.
HyxHo npuseamu -»




Y3uaem, B Kakom nopsaKke BbiNo/IHAKTCH OencTBua B
UKHCNIOBLIX BblpaKeHHAaX.

CpasHM BbLIPAKEHUA KAKAOW Napbl: Kakue AenCcTBUSA
B HuX sBbinonHswTca? B kakom nopsake BbINONHA-
IOTCA 3TH AEWUCTBUA U nouemy?
38—-10+6=28+6=34 24:3-2=8-2= 16
38 (10 +6) =38 — 16 = 22 24:(3-2)=24:6=4
MNMpexxae uemM nNPUCTYNHUTL K BbIUMCNIEHUAM, HaAo
pPaccMoTpeTb BbipadKeHMWe: BbLIACHUTbL, €eCTb /IM B
HEM CKOOKM, Kakue [NeHCTBUA B HEM MMeIoTCA.

1) Ecnu B sbipaxxkenune 6e3 ckobBOK BXOAAT TONBKO
CNIOXEHHE W BbIUMTAHUE MKW TONMbKO YMHOXEHHWEe |
AeneHue, TO [AEHCTBMA BbLINONHAIOT B TOM nopsake,
B KakOM OHM 3anucasHbl: cnesa Hanpaso.

2) Ecnu B sbipaxxeHune 6e3 ckobBoOKk BXOAAT He
TONBKO C/IOXKEHUE U BbiUMTAHME, HO WU YMHOXeHUe
unu peneHue unu oba 3TUX [AEeNCTBMsA, TO cHauana
BLINONHSAIOT NO nopsaky (cnesa Hanpaso) yMHOXKe-
HHE U [eNneHue, a 3aTeM CJ/IOXKEHHEe W BbluMTaHUe.

3) Ecnu B BbipaxeHuu ecTtb ckobku, TO cHauana

BLINONHAIOT AEHCTBMA, 3anucaHHble B ckobkax, no
npasunam nyHkros 1 u 2.

JleicTBuUS B UMCNOBbLIX BbIPAXKEHHUAX BbINONHAOT
B cnepylouwemMm nopsake:

1) npeicreusn, 3anucaHHble B ckobkax;

2) YyMHOXEeHHEe W AeNeHue;

3) cnoxenue W BbluMTaHHe.




2. OOvACHM, Kak Hajo BHINOAHATL AEHCTBHS.

S8
30+6+(13-9)=30+6-4=30+24="54

ETSE
18:2-2:3+12:3=9-6+4=1
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3. PaccMoTpu BbIpAXEHHA, YCTAHOBH NOPAAOK BbiNoN-
HEHHA ACHCTBHH M BHINONHM BLIYHCEHHA.

16-2149-10 80:8:2  [15-(35-30)+2
B3-@0-0+15  21:1+9  60:(4+46)3
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4. B kuure 48 crpanwmy. [lawa uurana KHury B Teue-
HHe Tpéx aHel, no 9 crpauuy exeaxesHo. Ckonb-
KO CTPaHWL, eH OCTanochb npouMnTaTrh?

5. bpar u cecrpa XOTAT Kynurb HECKONbKO KapaHpja-
weh no uyewe 3 p. 3a kapawpaw. Y Opara ecrb
5 p., ay cectppp — T p. Ckonbko KapaHpalwen
OHW MOrYT KynuTb Ha BCE AeHbru?




3aoaua Ne 4

boiio — 48 c.
Ilpouumana - 2, 3 ona no 9 c.
Ocmanocw - ? c.

Pewenue

1) 9v3=27(c)— npouumana;
8—27=21((c.) —ocmanoce.

meem: eu ocmanocy npouumams 21
CIMpPAHUUY.



3aoaua Ne 5

K C
’K. 2p.
Sp. u 7p.
Pewmenue

1)5+7=12 (p.) - Bcero;
) 12: 3 =4 (K.) -KOAHM4YECTBO.

OTBeT: HaO Bce A€HbIrM OHU MOTYT
ynuth 4 KApaHAALUQ






C.25 N2 Ne 8, ? lMoBTOPUTDL
TAGAULLBI YMHOXXEHUS U
AEAEHUS C YNCAOMHU 2 U 3,
Bbly4UTb MOPSAAOK
AENCTBUU C.24.




Cnacunb6o 3a ypok!




